

# నయనను మాజీ ప్రయోగం యాక్టింగ్ చేయవద్దన్నాడట..!



తేజీ సూపర్ స్టార్ నయనతార ప్రాఫెషనల్ గా ఎంత పాపులారిటీ సంపాదించుకుందో ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. గతంలో పర్సనల్ లైఫ్ కు సంబంధించి రిలేషన్ షిప్ తో తరచూ వార్తల్లో ఉంటూ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలిచేది. ప్రస్తుతం సక్సెస్ ఫుల్ గా విఫ్ షిప్ తో జీవితాన్ని ఎంజాయ్ చేస్తోంది నయనతార. అయితే నటుడు, కొరియోగ్రాఫర్ ప్రభుదేవతో చాలా ఏండ్ల క్రితం రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్న ఈ భామ 2011లో పెండ్లికి కూడా రెడీ అయిందని.. వెండింగ్ కు కొన్ని రోజుల ముందే ప్రభుదేవ-నయనతార విడిపోయారని వార్తలు వచ్చాయని తెలిసింది. నెట్ ఫ్లిక్స్ డాక్యుమెంటరీలో రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్నప్పటి ఆసక్తికర విషయాన్ని షేర్ చేసుకుంది. తెలుగులో వచ్చిన శ్రీరామరాజ్యం తన చివరి సినిమా అనుకున్నానని నయనతార. తాను సినిమాలను విడిచిపెట్టాలని ఎప్పుడూ కోరుకోలేదని.. అయితే తన మాజీ బాయ్ ఫ్రెండ్ తనను పెళ్లి చేసుకోవాలంటే యాక్టింగ్ వదిలేయాలని షరతు పెట్టినట్లు చెప్పింది. పెళ్లికి ముందు నటించడం మానేయమని అప్పటి తన ప్రయోగం కండిషన్ పెట్టడం స్పష్టం చేసింది. దివంగత లెజెండ్ దర్శకుడు బాపు దైరెక్ట్ చేసిన శ్రీరామరాజ్యంలో నయనతార సీతగా నటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ మూవీ షూటింగ్ చివరి రోజున ఇదే తన చివరి సినిమా అని భావోద్వేగానికి కూడా లోనైంది. అయితే ఆ తర్వాత మాత్రం

అలాంటి షరతులేమీ లేకుండా సినిమాల్లో సక్సెస్ ఫుల్ గా ప్రయాణాన్ని కొనసాగిస్తోంది నయనతార. మొత్తానికి సినిమాలు వద్దని చెప్పింది ప్రభుదేవనే అంటూ పరోక్షంగా హింట్ ఇచ్చిందని ఇండస్ట్రీ అంతా తెగ చర్చ నడుస్తోంది.

# రిలీజ్ కు ముందే పుష్ప-2 రికార్డు

పుష్పరాజ్ అంటే షైర్ అనుకుంటే.. షైర్ షైర్ అనుకుంటూ అల్లు అర్జున్ ట్రైలర్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ ట్రైలర్ సెకండ్స్ లోనే మిలియన్ల వ్యూస్ ను సొంతం చేసుకొని యూట్యూబ్ లో టాప్ ట్రెండింగ్ లో కొనసాగుతుంది. ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసింది. అయితే ఇప్పటికే ఓవర్ సీన్ బుకింగ్స్ స్టార్ట్ అవుతూ అరుదైన రికార్డును సాధించింది ఈ చిత్రం. అమెరికా అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ లో తాజాగా 1 మిలియన్ డాలర్స్ కలెక్షన్స్ వసూలు చేసింది ఈ చిత్రం. సినిమా విడుదలకు ఇంకా 15 రోజులు ఉండగా.. ఇప్పటికే 1 మిలియన్ కలెక్షన్ చేయడంతో అమెరికాలో ఈ ఫీట్ సాధించిన ఫస్ట్ సినిమాగా నిలిచింది. అయితే విడుదలకు ముందే ఈ రేంజ్ లో బుకింగ్స్ ఉంటే ఇంకా విడుదలయ్యాకా ఎలా ఉంటుందో అని ఫ్యాన్స్ చర్చించుకుంటున్నారు.



# మినాక్షి చౌదరికి మరో ఛాన్స్

'తందేలో' సినిమాతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్నారని నాగచైతన్య. ఆ తరువాత 'విరూపాక్ష' ఫేమ్ కార్తీక్ వర్మ దండు దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేయబోతున్నాడు. స్క్రిప్ట్ పనులు దాదాపు పూర్తయ్యాయి. ఇప్పుడు నటీనటులు, ఇతర సాంకేతిక నిపుణుల కోసం ఎంపిక జరుగుతోంది. ఈ చిత్రంలో కథానాయికగా మినాక్షి చౌదరిని ఎంచుకొన్నట్లు చిత్ర వర్గాల నుంచి సమాచారం. చైతూ పక్కన నటించడం మినాక్షికి ఇదే మొదటిసారి.. ఈ కాంట్రాక్ట్ ఫ్రైమ్ గా ఉంటుందని చిత్రబృందం అనుకుంటోందట. ఈ సినిమాలో పూజా హెగ్డే కథానాయికగా నటించబోతుందని కూడా వార్తలు వస్తున్నాయి. దాంతో ఈ సినిమాలో ఇద్దరు హీరోయిన్లు ఉండబోతున్నట్లు ఫిక్సయింది. మినాక్షి చౌదరి ఈ ఏడాదంతా బిజీ బిజీగా గడుపుతోంది. సంక్రాంతికి ఆమె నటించిన 'గుంటూరు కారం' విడుదలైంది. మహేశ్ కు మరదలుగా కనపించింది. ఇటీవల విడుదలైన 'లక్ష్మి భాస్కర్'తో సూపర్ హిట్ అందుకుంది. మొన్నే మట్లా విడుదలైంది. ఈ వారంవిడుదల కానున్న మెకానిక్ రాకీలో కూడా ఆమె కథానాయికగా నటించింది. 2025 సంక్రాంతికి ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'లో కథానాయికగా నటిస్తోంది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో మోస్ట్ బిజీయెస్ట్ కథానాయిక గా మారింది మినాక్షి. ప్రస్తుతం తన చేతిలో నాలుగు సినిమాలున్నాయి. ఇప్పుడు చైతూ సినిమా కూడా యాడ్ అయింది.



# 'అన్ స్టాపబుల్' షో సీజన్ 4లో అల్లు అర్జున్ పిల్లల సందడి

అటజని కాంచె భూమిసురు దంబర చుంబి శిరస్సరజరీ పద్యం చదివిన బన్నీ కూతురు



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ గారాల పట్టి అల్లు అర్జు గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. బన్నీ సోషల్ మీడియాలో ఎంత ఫేమస్సో.. ఆయన గారాల పట్టి అల్లు అర్జుకూడా అంతే ఫేమస్. ఇక నెట్టింట తండ్రి కూతురు చేసే అల్లరి అంతా ఇంకా కాదు. వీరిద్దరికీ సంబంధించిన వీడియోలను బన్నీ భార్య అల్లు సేహా రెడ్డి తరచూ సోషల్ మీడియా ద్వారా పంచుకుంటుంటారు. అవి చూసిన బన్నీ ఫ్యాన్స్ తెగ ఖుషి అవుతుంటారు. వీడియోల్లో అర్జు తన ముద్దు ముద్దు మాటలతో నెటిజన్లను ఆకట్టుకుంటుంటుంది. అయితే అర్జు తాజాగా బాలకృష్ణ హోస్టెల్స్ చేస్తున్న 'అన్ స్టాపబుల్' షో సీజన్ 4 హాజరయ్యింది. తన తండ్రితో పాటు షోకి వచ్చిన అర్జు బాలయ్యతో సరదాగా ముచ్చటించింది. ఇక బాలయ్య కూడా అర్జుతో సందడిగా గడపడమే కాకుండా.. దగ్గరికి తీసుకుని ముద్దాడాడు. అయితే ఈ షోలో బాలయ్య అర్జును అడుగుతూ.. తెలుగు వచ్చా అమ్మ అని అడుగుతాడు. దీనికి అల్లు అర్జున్ స్పందిస్తూ.. తెలుగు రావటమా.. అంటూ తన కూతురు చెవిలో పద్యం పాడు అంటాడు. దీంతో అర్జు అల్లసాని పెద్దన్న రచించిన మను చరిత్రలోని "అటజని కాంచె భూమిసురు దంబర చుంబి శిరస్సరజరీ పటల ముహూర్తూచూర్ లుర దభంగ తరంగ మృదంగ నిస్సన. స్ఫుట నటనానుకూల పరిపుల్ల కలాప కలాపి జాలమున్. గటక చరత్వరేణు కర కంపిత సాలము శీతశైలమున్." అంటూ ఫుల్ పద్యం చదివేస్తుంది. దీంతో ఒక్కసారిగా షాక్ తింటాడు బాలయ్య. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది.

# త్వరలోనే అసలు నిజం బయటపడుతుంది : జానిమాస్టర్



లైంగిక వేధింపుల కేసులో జైలుకి వెళ్లి బెయిల్ మీద బయటికి ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ తొలిసారి ఒక మూవీ ఈవెంట్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. జబర్ హస్త ఫేమ్, సటుడు రాకింగ్ రాకేట్ కథానాయకుడిగా నటిస్తూ.. నిర్విస్తున్న తాజా చిత్రం 'కేసీఆర్' (కేసవ చంద్ర రమావత్). ఈ సినిమాకు 'గరుడ వేగ' అంజలి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. తెలంగాణ బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ సినిమా రానుంది. తనికెళ్ల భరణి, తాగుబోతు రమేష్, కృష్ణ బగవాన్, జబర్ హస్త ఫేమ్ ధనరాజ్ తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా నవంబర్ 22న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించగా.. ఈ వేడుకకు జానీ మాస్టర్ వచ్చి మాట్లాడుతూ.. ముందుగా నేను ఈ తప్పు చేయలేదని నమ్మిన ప్రజలందరికీ.. అలాగే నాకు తోడుగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు. ఇలాంటి పరిస్థితి అనేది వచ్చిన తర్వాత ఎవరు అసలు కనపడరు. అలాంటిది నన్ను మీ ఇంటి పిల్లడిలాగా.. నన్ను ఆదరించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. త్వరలోనే అసలు నిజం బయటపడుతుంది అప్పటివరకు వెయిట్ చేయండి అంటూ జానీ మాస్టర్ చెప్పుకోవచ్చాడు.